
Критике јавности Доналду Трампу после конференције за новинаре где је изједначио фашистичке и антифашистичке протесте у Шарлотсвилу
среда, 16 август 2017 21:01

Светска вест број један свакако је наступ америчког председника Доналда Трампа и
реакције на његов поглед на насиље у Шарлотсвилу, када је у сукобима расиста и
неонациста са антифашистима, погинула једна особа.

  

  

Чињеница да је обе стране означио као одговорне изазвала је готово неподељене
осуде. Аналитичари процењују да се ради о уводу у једну од најозбиљнијих политичких
криза у новијој историји САД.

  

Мање од 24 сата пошто је јасно осудио профашистичке демонстрације у Шарлотсвилу у
савезној држави Вирџинији, амерички председник Доналд Трамп на конференцији за
новинаре изједначио је фашистичке и антифашистичке протесте у том граду.
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"Осудио сам понашање неонациста. Осудио сам многе групе. Али нису сви ти људи били
неонацисти, верујте ми. Не могу се сви ти људи назвати белим супрематистима. Било је
ту људи који су само протестовали против рушења споменика генералу Роберту Лију",
рекао је Доналд Трамп.

  

Трамп је нагласио и да су групе грађана које су тражиле рушење споменика
контроверзном генералу конфедерације биле наоружане моткама и окупљене на
непријављеном скупу.

  

"Група која је себе назвала левичарима напала је другу групу. Дакле можете причати
шта хоћете, али то је доказ да су криве обе стране. Ја немам сумњу да је било тако",
сматра Трамп.

  

Трамп је у полемици са новинарима говорио отворено, на вероватно најупечатљивијој
конференцији за медије, која би могла да постане одређујући моменат његове владе.
Иако је требало да говори о инфраструктурним плановима, врло брзо се наметнула
актуелна тема - тренутни немири широм САД. Трамп је у потирази за аргументима
посегао и ка америчколм наслеђу.

  

"Џорџ Вашингтон је имао робове. Да ли сад и он треба да изгуби поштовање. Да ли ћемо
да срушимо и његову статуу. Шта је са Томасом Џеферсоном?"

  

Подршку за своје ставове председник је добио тако да је његов ауторитет у јавности још
више поткопан.

  

"Хвала председниче Трамп на вашој искрености и храбрости да кажете истину о
Шарлотсвилу и да осудите левичарске терористе", рекао је бивши лидер Кју Клукс
Клана.

  

Али, стиче се утисак да је велики део јавности у САД остао шокиран
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"Овај председник није добар за земљу. Он жели рат са свима. Баш га брига за све нас".

  

Медији наводе да чак ни крајња десница ни неофашисти нису очекивали такве ставове
председника. Уместо битке око предизборних обећања, од којих су нека већ сама по
себи контроверзна, Трампову политичку судбину могло би да одреди његово
кокетирање са аветима прошлости.

  

Тереза Меј Доналду Трампу: Не видим једнакост између оних који заговарају
фашистичке ставове и оних који им се противе

  

Британска премијерка Тереза Меј критиковала је америчког председника Доналда
Трампа због изјаве о кривици "обе стране" за насиље измедју расиста и њихових
противника у Вирџинији, наводећи да "нема једнакости" између њих.
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Меј је у Портсмуту, где је представљен нови британски носач авиона, рекла да она не
види "једнакост између оних који заговарају фашистичке ставове и оних који им се
противе".

  

Она није споменула Трампа, али је рекла да лидери треба да се супротставе
екстремнодесничарским ставовима кадгод их чују.

  

И други политичари у Великој Британији су критиковали Трампа. Лидерка шкотских
конзервативаца Рут Дејвидсон је на Твитеру навела да је Трамп бранио "нацисте
фашисте и расисте", додајући да је то "срамота".

  

(Н1, Бета)
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